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Instructies  zaalleiding
Overbetuwe Hockey Dome

De KNHB stelt aan alle deelnemende verenigingen de voorwaarde, dat het team dat thuis speelt (HCOB: Blaashal Overbetuwe Hockey Dome  in Elst)  verantwoordelijk is  voor een goede gang van zaken tijdens de wedstrijden. Het thuisteam moet zorgen voor de zaalleiding.

De zaal​leiding dient uit tenminste 2 personen (b.v.ouders) te bestaan en alleen senioren kunnen optreden als zaalleiding. Een aantal taken van de zaalleiding vindt je hier in deze instructie op een rij.

De zaalleiding is herkenbaar aan gekleurde hesjes.
Openen blaashal:

· Zaalleiding dient minimaal een half uur voor aanvang van de eerste wedstrijd aanwezig te zijn. Er zijn meestal 3 “speelblokken”. Ieder van een bepaalde leeftijdscategorie op een zaterdag- of zondag.
1e blok
09.30 – 12.00 uur

3 wedstrijden

2e blok
12.00 – 14.30 uur

3 wedstrijden

3e blok
14.30 – 17.00 uur

3 wedstrijden

· Iedere leeftijdscategorie regelt zijn/haar zaalleiding. Je bent dus verantwoordelijk voor een goed verloop van deze 3 wedstrijden.

· De sleutel van de blaashal ligt in een sleutelkluisje bij de garage op ons hockeyterrein. Code wordt gemaild naar betrokken coaches/trainers.
· Gelieve daar ook de sleutel terug te brengen na afloop van de wedstrijden als je de laatste bent die moet spelen, zodat een volgende gebruiker deze daar opnieuw kan pakken de volgende dag.
· De blaashal is met de sleutel te openen. Je gaat naar binnen via de draaideur! Aan de rechterhand zit de knop voor de verlichting.
Lees verder (
Huisregels Overbetuwe Hockey Dome:

· Op wedstrijddagen gaat de sporthal 30 minuten (meestal rond 09.00 uur bij het 1e speelblok) voor aanvang open. Dit is m.n. bedoeld om de balken gereed te leggen. 

· Voor een ieder geldt: betreding van de zaal alléén op zaalschoenen die niet buiten zijn gedragen (geldt dus ook voor scheidsrechters, zaalleiding, coaches).

· Eten en drinken is alleen toegestaan op de tribune!! NIET op het speelveld en in de kleedlokalen!!

De zaalhockeycommissie wil de zaalleiding adviseren koffie / thee te regelen voor eventuele scheidsrechters, coaches en “rij-ouders” van andere teams.
Het is niet mogelijk een zg. “Koffie-corner” in te richten in de zaal i.v.m. het ontbreken van water, voldoende electra en afvoer.

· Het is helaas niet gelukt om de kleedkamers bij Spero of Elista te regelen. Zij hebben deze nodig voor de voetbalwedstrijden van hun teams. Spelers en gasten kunnen eventueel gebruikmaken van de toilet bij de kantine van Spero. Daar kan men ook een kopje koffie kopen.
· Het is niet toegestaan fietsen op het multi-court te plaatsen!

· Het is verboden de NOOD-DEUREN op te maken als dit niet noodzakelijk is! Houd deze gesloten!!

Dit gaat ten koste van de luchtdruk in de blaashal en de temperatuur.
Er gaat bovendien een alarm af bij de eigenaar van de blaashal.
Voorbereiding voor de wedstrijden:
· De zaalleiding is verantwoordelijk voor het in orde brengen van het speelveld (balken, doelen, spelers/strafbank, scorebord). En na afloop voor het opruimen van de zaal. Spelers dienen hierbij hun medewerking t verlenen.
· De wedstrijdbalken tillen en niet slepen.

· De zaalleiding controleert voor iedere wedstrijd de speelvloer op aanwezige beschadigingen en de uitrusting van alle spelers. (Voor de doelverdedigers geldt dat zaallegguards met klittenband verplicht zijn.)
· In de blaashal staat een rode container met materialen die je nodig hebt voor de zaalhockeywedstrijden in het weekend. Er zitten een paar hockeyballen,  een EHBO koffer en een paar hesjes in voor de zaalleiding. 

De rode container kan opengemaakt worden met een code. Deze wordt


gemaild naar de betrokken coaches/trainers.
Lees verder (
Tijdens de wedstrijden:

· De zaalleiding zorgt er voor dat de wedstrijd op tijd begint en houdt de score bij. Voor het bijhouden van de scores wordt gebruikgemaakt van een telbord. Deze is door de gemeente op
· De zaalleiding vervult geen andere functie dan zaalleiding. Zij fluiten/of coachen zelf niet.

· De verwerking van de zaalwedstrijden gaan net als bij het veldhockey digitaal. De coaches zijn in het bezit van inlogcodes om de standen digitaal in te voeren. Het is handig om een overzicht van alle wedstrijden uit te draaien (coach).
· De zaalleiding dient er op toe te zien dat er niet wordt gegeten op de speelvloer.

Na afloop van de wedstrijden:
· De balken van het speelveld opruimen met de leden van het hockeyteam. Stapel de balken aan iedere zijde van de blaashal op. Zodanig dat de scholen op maandag er geen last van hebben!!
· De wedstrijdbalken hoeven alleen op zondag te worden opgeruimd. 

Er is dit jaar 1 uitzondering; Op zaterdag 9 december moet er ook opgeruimd worden.
· Ruim alle rommel op en veeg de zaal met de aanwezige veger.
Contactgegevens 

Zaalhockey HCOB: 

Raoul Willems

06 – 15 06 59 09

zaalhockey@hcob.nl
Scheidsrechterscommissie:
Gregor Willemsen

06 - 40 94 31 30 
 
arbitrage@hcob.nl
Wedstrijdsecretariaat:
Jaap van Oosten

06 – 57 64 15 12

wedstrijdsecretariaat@hcob.nl
Lees verder (
Zaalbeheerder Overbetuwe
Hockey Dome in Elst (Gemeente):
Jorik Hebing
Huisartsenpost Arnhem-Zuid
Locatie: Zorgcentrum Eldenstaete
Mr. D.U. Stikkerstraat 122
6842 CW ARNHEM
Tel. 0900-1598

Politie I Brandweer I Ambulance

Tel. 0900-8844

Tel. 112 (spoed)
· E I N D E -
